

Молодые актеры Свердловского оперного театра

СВЕРДЛОВСК, 26 февраля. (Корр. «Правды»). В прошлом году Свердловский театр оперы и балета отмечал 25-летие своей работы. Театр дал советскому искусству не один десяток замечательных актеров. Много талантливых артистов воспитано за последнее время.

Некоторые солисты пришли в театр прямо со школьной скамьи или с производства. Сейчас они исполняют трудные партии. 26-летняя Глазунова, например, начав несколько лет назад с небольших ролей, выдвинулась на одно из первых мест. Молодая артистка с большим успехом испол-

няет роль Кармен, поет и другие не менее ответственные партии.

Сын маляра Коломенский — артист с большими данными, в театре с 1932 года. Он исполняет партию Онегина и другие.

Тов. Дольский начал свою театральную карьеру на сцене рабочего клуба. До прошлого года артист пел в хоре. На талантливого исполнителя обратили внимание. В театре он успешно пел партию Григория в «Тихом Доне».

Примерно такова же творческая биография ряда других воспитанников Свердловского театра оперы и балета.